



Целью данного конкурса является популяризация среди молодежи произведений Алексея Максимовича Горького, привлечение внимания к книгам нашего великого земляка при помощи визуальных средств. Всего представлено 10 работ (участвовали представители 8 библиотек МУК «МЦБС» Тоншаевского района). По итогам конкурса определены 3 призовых места: Смирнова Алина Игоревна «М. Горький «Старуха Изергиль» (Пижемская поселковая библиотека-филиал № 1), Виноградова Ольга Анатольевна «М. Горький «На дне» (Шайгинская поселковая библиотека-филиал № 3), Строгова Надежда Владимировна «Горький рассказ Девочка» (Большекувербская сельская библиотека-филиал № 5), Ломтева Юлия Владимировна «Романтические произведения А. М. Горького» (МЦРБ). Награждения прошли на заключительном мероприятии, посвященном Году Литературы.